
              PLANINSKO DRUŠTVO IDRIJA 

                     MLADINSKI ODSEK                                                                      

 

Če se prijavljeni planinec izleta ne udeleži iz neopravičljivega razloga (zdravniško potrdilo), denarja ne vračamo.    

 

VODNIKOV RAZGLEDNIK (1017m) IN  

KOPANJE V BAZENU 

za vse mlade planince od 1. razreda dalje 
v soboto, 4. marca 2023 

ODHOD:   

 iz Spodnje Idrije ob 7. 15 uri, 

 z avtobusne postaje v Idriji ob 7. 30 uri,                                                                                                                   

 iz Godoviča ob 7. 50 uri. 

OPIS POTI: Z avtobusom se bomo peljali do Logatca, kjer bomo zavili na avtocesto, proti 

Ljubljani, ter nato proti gorenjski. Avtocesto bomo zapustili na izvozu Bled. Pot nas bo peljala 

mimo jezera, kateri ima na sredini otoček. Da prav ste uganili to je Blejsko jezero. Vendar 

naša pot pelje še naprej in pred Bohinjsko Bistrico zavije do vasice Jereka. Tu bomo zapustili 

avtobus in se skozi vasico podali navkreber proti Vodnikovemu razgledniku po stari 

tlakovani poti iz 18. stoletja. Po slabi uri in pol hoje bomo dosegli vrh na katerem stoji križ. 

Od tu je lep pogled na Bohinjsko jezero. Sestopili bomo po isti poti, kjer nas bo čakal avtobus 

in nas za zaključek pohoda odpeljal v Vodni park v Bohinjski Bistrici.  

 

HOJE: ki bo potekala po lahki poti, bo za okrog 3 ure.  

OPREMA: Dovolj velik nahrbtnik, pohodne čevlje, vetrovka, kapa, rokavice, 

topla oblačila, zaščita pred dežjem (zložljiv dežnik). Ne pozabite na 

knjižico MLADI PLANINEC – članarino za leto 2023 (9€).  

OPREMA ZA KOPANJE: naj bo v drugem nahrbtniku, kateri nas bo         

                                        počakal na avtobusu.  

 

HRANA IN PIJAČA: za cel dan iz svojega nahrbtnika, priporočamo topel 

čaj.  

POVRATEK:  v Idrijo okoli 19. ure.   

PRISPEVEK:  30 € - plačate ob prijavi. 

PRIJAVE:  izključno do  četrtka, 2. 3. 2023 pri mentorjih na šoli: 

                                          MATEJI KOGEJ LAPAJNE – učilnica 2. A – OŠ Idrija, 

                                          MAJI BEŽEK ŠMID ali NACETU B. – OŠ Godovič, 

                                          MARTINU MLAKARJU – OŠ Sp. Idrija. 

                                                    

 

Vodja izleta: Katarina Bončina  
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